

岳巴乡人民政府

关于开办宗萨传统文化学习班的意见建议

民族文化的保护与传承，不但能积极推进经济与文化发展，还能够培养一技之长，促进农民增收。现就宗萨寺开办的“传统文化学习班”提出如下意见建议，如有不妥，敬请指正。

一、将民族文化融入教育。把“授业”与“育人”有效结合，把民族优秀传统文化作为教育教学的重要任务，提高农牧民道德素质，提升农牧民文化素养，使宗萨优秀传统文化薪火相传，发扬光大。

二、把民间传统手工艺传承模式改革。利用开班教育的模式，改造民间传统手工艺父子师徒世代相继、口传身授的传承模式，使传承更加规范、系统、科学。让传统手工技艺与时代发展相结合，与科技进步相结合，与市场相结合，提升传统手工艺品的品质，打造具有特色的手工艺品产业。

三、加强非物质文化遗产传承人才培养。把教育人才培养与非物质文化遗产传承相结合，围绕非物质文化遗产的传承与保护，加强专业建设，为非物质文化遗产的传承、创新、研究和管理提供有力的保障。

四、促进宗萨优秀传统文化的调整与优化。围绕民族特色产业、民族文化产业，使教育专业设置更加符合当前情况，

通过专业设置调整与优化，加强相关建设，推动传统文化特色发展之路。

